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ENFAMIL A+ HYPERCALORIC 24CAL NUR 59ML (8X6BTL)
SKU Number: 2042868

US Healthcare Professional Website Link:
https://hcp.meadjohnson.com/s/product/a4R4J000000PpR6UAK/enfamil-24

PRODUCT BOTTLE LABEL

English

French

Ready to use
Do not add water

Enfamil ™

ENFAMIL® 24

For 24 Cal/fl oz term feeding
Infant formula

Milk-based with Iron

BRAIN BUILDING DHA

24 CALORIES / FL OZ
NIPPLE READY BOTTLE

2 FL OZ (59 mL)

nipple not included

Préte a servir
Ne pas ajouter d’eau

Enfamil M¢

Enfamil® 24

Pour I'alimentation des bébés nés a terme 24
cal/oz lig.

Préparation pour nourrissons

A base de lait avec fer

ADH, UN ELEMENT CONSTITUTIF DU
CERVEAU

24 CALORIES/OZ LIQ. )
BOUTEILLE PRETE A RECEVOIR LA TETINE
59 ML (2 oz liq.)

tétine non incluse

CONTAINS MILK AND SOY

THIS UNIT NOT INTENDED FOR INDIVIDUAL
SALE.

DO NOT USE IF CAP RING IS BROKEN OR
MISSING.

USE BY: ©2022 Mead Johnson & Company,
LLC

For Canada: 1 800 361-6323
hcp.meadjohnson.com

CONTIENT DU LAIT ET DU SOYA
CET ARTICLE N’EST PAS DESTINE A LA
VENTE

INDIVIDUELLE.

NE PAS UTILISER SI LE SCEAU ENTOURANT
LE

BOUCHON EST BRISE OU MANQUANT.
SERVIR AVANT LE : ©2022 Mead Johnson &
Company,

LLC

Pour le Canada : 1 800 361-6323
hcp.meadjohnson.com

INSTRUCTIONS FOR USE

Store unopened bottles at room temperature.
Avoid excessive exposure to temperature and
light. Ask your baby’s doctor about the need to
boil a clean nipple in water before use. Shake
well. Attach nipple unit. Once opened, use
formula within 1 hour or discard.

USE BY:

1668-02
2065680

MODE D’EMPLOI

Conserver les bouteilles non ouvertes a la
température ambiante. Eviter une exposition
excessive a la lumiére et aux températures
élevées. Parler a votre médecin de la nécessité
de faire bouillir une tétine propre dans I'eau avant
l'utilisation. Bien agiter. Mettre la tétine en place.
Une fois la bouteille ouverte, jeter toute
préparation inutilisée apres une heure.

A SERVIR AVANT LE :

1668-02
2065680

[ Enfamil'24

\_ For 4 Callfl 0 Term Fending

IR
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ENFAMIL A+ HYPERCALORIC 24CAL NUR 59ML (8X6BTL)
SKU Number: 2042868

US Healthcare Professional Website Link:

.meadjohnson.com/s

roduct/a4R4J000000PpR6UAK/enfamil-24

PRODUCT CARTON LABEL

French

Enfamil™
READY TO USE « DO NOT ADD WATER

ENFAMIL® 24

Infant formula

Milk-based with Iron

for 24 Cal/fl oz term feeding

BRAIN BUILDING DHA

24 CALORIES / FLOZ

NIPPLE READY BOTTLE

nipple not included

6-2FLOZ (59 mL) NURSETTE® BOTTLES (NET 12 FLOZ

Enfamil™®

PRETE A SERVIR » NE PAS AJOUTER D’EAU

Enfamil® 24

Préparation pour nourrissons

A base de lait avec fer

pour I'alimentation des bébés nés a terme 24 cal/oz lig.
ADH, UN ELEMENT CONSTITUTIF DU CERVEAU

24 CALORIES/OZ LIQ.

BOUTEILLE PRETE A RECEVOIR LA TETINE

tétine non incluse

6 - BIBERONS NURSETTE® DE 59 ML (2 oz lig.) (355 mL

355 mL) « 12 OZ LIQ.NET)
1668-02 1668-02
Enfamil™ Enfamil™®

READY TO USE « DO NOT ADD WATER

ENFAMIL® 24

Infant formula

Milk-based with Iron

BRAIN BUILDING DHA

24 CALORIES / FLOZ

NIPPLE READY BOTTLE

nipple not included

for 24 Cal/fl oz term feeding

6-2FLOZ (59 mL) NURSETTE® BOTTLES (NET 12 FLOZ

PRETE A SERVIR » NE PAS AJOUTER D’EAU

Enfamil® 24

Préparation pour nourrissons

A base de lait avec fer

ADH, UN ELEMENT CONSTITUTIF DU CERVEAU

24 CALORIES/OZ LIQ.

BOUTEILLE PRETE A RECEVOIR LA TETINE

tétine non incluse

pour "alimentation des bébés nés a terme 24 cal/oz liq.
6 - BIBERONS NURSETTE® DE 59 ML (2 oz lig.) (355 mL

355 mL) + 12 OZ LIQ.NET)
1668-02 1668-02
Enfamil™ Enfamil M©
ENFAMIL® 24 Enfamil® 24

Infant formula
Milk-based with lron
BRAIN BUILDING DHA
24 CALORIES / FLOZ
NIPPLE READY BOTTLE

Préparation pour nourrissons

A base de lait avec fer

ADH, UN ELEMENT CONSTITUTIF DU CERVEAU
24 CALORIES/OZ LIQ.

BOUTEILLE PRETE A RECEVOIR LA TETINE
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nipple not included

tétine non incluse

Experts agree on the many benefits of breast milk. If you
choose to use infant formula, ask your baby’s doctor
about Enfamil® 24.

Instructions for use

Your baby’s health depends on carefully following the
instructions below. Proper hygiene, preparation, use and
storage are important when preparing infant formula.
Use as directed by your baby’s doctor. Ask your baby’s
doctor about the need to boil a clean nipple in water
before use. Inspect each bottle for signs of damage.

Wash hands thoroughly with soap and water before
preparing bottle for feeding.

SHAKE BOTTLE WELL and remove cap.
Attach nipple unit (not included).

WARNING Failure to follow these instructions could
result in severe harm. Opened bottles can spoil quickly.
Either feed immediately or replace cap and store in
refrigerator at 35-40°F (2-4°C) for no longer than 24
hours. Do not use opened bottle if it is unrefrigerated for
more than a total of 2 hours. Do not freeze. After
feeding begins, use formula within one hour or discard.
Storage: Store unopened bottles at room temperature.
Avoid excessive heat and prolonged exposure to light.
Do not freeze.

DO NOT ACCEPT IF PACKAGE HAS BEEN OPENED.

DO NOT USE IF CAP RING IS BROKEN OR MISSING.

USE BY DATE ON CARTON AND BOTTLE LABEL.

This exclusive formula is available only from the Enfamil
brand.

THIS FORMULA IS NOT SOLD TO ANY RETAILER AS A
STORE BRAND

If you have a question, we are here for you. Monday-
Friday: Call us toll free: 1-800-361-6323, Monday to
Friday, 9 am to 5 pm, Eastern Time.

Or visit hcp.meadjohnson.com

Les experts s’entendent sur les nombreux bienfaits du lait
maternel. Si vous choisissez d’utiliser une préparation pour
nourrissons, parlez a votre médecin de la préparation Enfamil®
24,

Mode d’emploi

Suivre attentivement les instructions ci-dessous, car la santé de
votre bébé en dépend. Il est important de respecter les normes
appropriées en matiére d’hygiene, de préparation, d’usage et
d’entreposage au moment d’appréter la préparation pour
nourrissons. Utiliser selon les directives du médecin de votre
bébé. Parler a votre médecin de la nécessité de faire bouillir
une tétine propre dans I'eau avant I'utilisation. Inspecter
chaque bouteille pour détecter les signes de dommage.

Se laver soigneusement les mains avec du savon et de I'eau
avant de préparer la bouteille a servir.

BIEN AGITER LA BOUTEILLE et retirer le bouchon.
Mettre la tétine en place (non incluse).

MISE EN GARDE Le non-respect de ces directives pourrait avoir
de graves conséquences. Le contenu des bouteilles ouvertes
peut périr rapidement. Servir immédiatement ou remettre le
bouchon en place et conserver au réfrigérateur entre 2 et 4 °C
(entre 35 et 40 °F) pendant un maximum de 24 heures. Ne pas
utiliser la bouteille ouverte si elle est demeurée plus de deux
heures sans étre réfrigérée. Ne pas congeler.

Apres le début de la consommation, jeter toute préparation
inutilisée apres une heure.

Conservation : Conserver les bouteilles non ouvertes a la
température ambiante. Eviter la chaleur excessive et
I'exposition prolongée a la lumiere.

Ne pas congeler.

NE PAS ACCEPTER SI L'EMBALLAGE A ETE OUVERT.

NE PAS UTILISER SI LE SCEAU ENTOURANT LE

BOUCHON EST BRISE OU MANQUANT.

UTILISER AVANT LA DATE FIGURANT SUR LA BOITE OU

SUR L'ETIQUETTE DE LA BOUTEILLE.

Cette préparation pour nourrissons exclusive est offerte
seulement par la marque Enfamil.
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ENFAMIL™

Enfamil 24 helps support your baby’s healthy
development.

Facts to Feel Good About:

* No artificial flavors, sweeteners or colors

e Easy-to-digest, 80:20 whey-to-casein ratio patterned
after early breast milk ,1 §

e Enfamil is the #1 trusted brand for brain-building
nutrition and immune support

Dual Prebiotics for Immune Health

DHA for Brain Development

Vitamin D for Bone Development

Immune Health

e Prebiotics and vitamins C & E support immune health
e Prebiotics are nutrients that promote the growth of
beneficial bacteria that occur naturally in the digestive
tract, where 70% of the immune system is located

Brain Development

e Omega-3 DHA supports brain and eye development
and is clinically shown to promote long-term cognitive
outcomes through 5 years of age ,2

§ Based on whey:casein ratio 3-5 days after lactation
begins | |Shown in Enfamil® Infant that has DHA and ARA

1. Kunz C, Lénnerdal B. Re-evaluation of the whey
protein/casein ratio of human milk. Acta Paediatr.
1992;81 :107-112.

2. Colombo J, Carlson SE, Cheatham CL, et al. Long-term
effects of LCPUFA supplementation on childhood
cognitive outcomes.Am J Clin Nutr.

2013;98:403-412.

Enfamil reduces its environmental impact 100% recycled
paperboard.

CETTE PREPARATION N’EST VENDUE A AUCUN
DETAILLANT EN TANT QUE MARQUE MAISON.

Si vous avez des questions, nous sommes la pour y répondre.
Du lundi au vendredi : Appelez-nous sans frais : 1-800-361-
6323, du lundi au vendredi, de 9 h a 17 h, heure de I'Est ou
visitez hcp.meadjohnson.com

ENFAMIL M©

Enfamil 24 contribue au développement sain de votre
Bébé.

Quelques faits rassurants :

* Sans saveurs, édulcorants, ni colorants artificiels

* Facile a digérer, rapport lactosérum/caséine de 80:20
semblable a celui du lait maternel des premiers jours de
lactation, 1 § ® Enfamil est la premiére marque de confiance
pour contribuer a la constitution du cerveau et au soutien du
systéme immunitaire

Deux prébiotiques favorisant la santé immunitaire

ADH contribuant au développement du cerveau

Vitamine D soutenant la croissance des os

Santé immunitaire

* Prébiotiques et vitamines C et E favorisant la santé
immunitaire

e Les prébiotiques sont des nutriments qui favorisent la
croissance des bonnes bactéries présentes naturellement dans
le tube digestif, ou se trouve 70 % du systéme immunitaire.

Développement du cerveau

¢ | es oméga-3 ADH favorisent le développement du cerveau et
des yeux et il est cliniguement prouvé qu’ils contribuent
positivement au développement cognitif a long terme jusqu’a
I'age de 5 ans, 2

§ Basé sur le rapport lactosérum/caséine, de 3 a 5 jours aprés
le début de la lactation | |Dans la préparation pour nourrissons
Enfamil® qui contient de 'ADH et de I’ARA

1. Kunz C, Lonnerdal B. Re-evaluation of the whey
protein/casein ratio of human milk (Réévaluation du rapport
protéine de lactosérum/caséine du lait maternel). Acta
Paediatr. 1992;81:107-112.

2. Colombo J, Carlson SE, Cheatham CL, et collab. Long-
term effects of LCPUFA supplementation on childhood
cognitive outcomes (Les effets a long terme d’une
supplémentation a base d’acides gras polyinsaturés a longue
chaine sur le développement cognitif des enfants). Am J Clin
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Nutr.
2013;98:403-412.

Enfamil réduit son empreinte écologique 100 % de
carton recyclé

NUTRIENTS per 100 Calories (4.2 fl 0z)

PROTEIN ..oiiiiiiieeieeeeee e Beeiaiiiiaans 2.1
FAT e B 53
CARBOHYDRATE.....coeiiiiieiiieens [ SRR 11.2
WATER ..o, [ SRR 106
LINOLEIC ACID..ccoiiiieiiiieeiiiieens M. 780
VITAMINS

A Uoiiie. 300
D o Ui, 75
B Ui 2
K e MCE.evvvvvrennnnn. 9
THIAMIN (B1) oo MCE.eevrrennnn 80
RIBOFLAVIN (B2) ..cveeoveeviiienn MCE.vveaneenn. 140
BB MCE.eeevveeeennnn. 60
Bl2. MCE.eeeeeennnnn. 0.3
NIACIN Lo MCE..vvvennne 1000
FOLIC ACID (FOLACIN)............... MCE.eeeiiriraanne 16
PANTOTHENIC ACID ......ccc........ MCE.eevveenne 500
BIOTIN vt MCE.rveeeeeeeeeaennn. 3
C (ASCORBIC ACID)....coveevvannnn. ME.eeiiiiaanennn 12
CHOLINE ..o ME.eeiiieeeaaniann 24
INOSITOL wvvvvieeeiiiieeeeeeeee, MEevvireeeeeriirnnns 6
MINERALS

CALCIUM i, ME.eeiirieaniineen 78
PHOSPHORUS ..o, ME.eeiiiieeniennn. 43
MAGNESIUM ..o, ME.eiiireeanieieanans 8
[RON Lo, ME.eiriireeinnneen 1.8
ZINC o, MEevrireeeeeiiiiennnn 1
MANGANESE ... MCE.eiveeeerinen. 15
COPPER oo, MCE.eeeiirireeaninn, 75
[ODINE ..o MCE.evvreeariennnnn 15
SELENIUM ..ooiiiiiiiiieee, MCE.eivrreaiennnn. 2.8
SODIUM L.iiiiiiiieeiiieeeieee ME.reeiiiireaeiinen 27
POTASSIUM......ooeiiiiieiiiiieee ME.eeiirireeinen 108
CHLORIDE ..ooeiiiiieeeiiieeeeiie ME.eeiiiieeariiieans 63

INGREDIENTS: WATER, NONFAT MILK, LACTOSE,
VEGETABLE OIL (CONTAINS ONE OR MORE OF THE

FOLLOWING: PALM OLEIN OIL, COCONUT OIL, SOY OIL,

HIGH OLEIC SUNFLOWER OIL), AND LESS THAN 2%:
WHEY PROTEIN CONCENTRATE,
GALACTOOLIGOSACCHARIDES*, POLYDEXTROSE*,

NUTRIMENTS pour 100 calories (4,2 oz liq.)

PROTEINE ..o =S 2,1
MATIERES GRASSES.........covvevee. =S 5,3
GLUCIDES.....voeeeeeeeeeeeees =S 11,2
EAU. oo S 106
ACIDE LINOLEIQUE..........cocoenn.. MG 780
VITAMINES

A e 1V 300
D e, U TR 75
E e WUeveeeeeeeeens 2
K e MCEevvrrreeeaeines 9
THIAMINE (B1) oo MCE.verrirrnan 80
RIBOFLAVINE (B2) ..o MCG.rvivran. 140
BO . MCE.eevvveeernann. 60
Bl MCE.eeveeeennnn. 0,3
NIACINE ..o, M. 1000
ACIDE FOLIQUE (FOLACINE).......... MCGewvvrrenns 16
ACIDE PANTOTHENIQUE ............... MCGervivnean. 500
BIOTINE .o MCE.vivrirnan 3
C (ACIDEASCORBIQUE ACID)......... MG, 12
CHOLINE oo, MG 24
INOSITOL vovviiiiiiiiieeeeeeeiiieeeee MEvrrieeeeeerinnn 6
MINERAUX

CALCIUM oo MG, 78
PHOSPHORUS ..o MEerovoreererenn. 43
MAGNESIUM ....ooovoviviiiiieee 1= S 8
FER o ME.eivvrrrenannn 1,8
ZINC oo MErrrreeeeerrennn, 1
MANGANESE ..o, MCE.vvveeen 15
CUIVRE woovveeeeeeeeeeeeee, MCGervrerernnns 75
[ODE ..o MCE.vvevrreennnnn. 15
SELENIUM oo, MCEvveeeran. 2,8
SODIUM .o e 01 = S 27
POTASSIUM ..o MG, 108
CHLORURE ..o L1= S 63

INGREDIENTS : EAU, LAIT ECREME, LACTOSE, HUILE
VEGETALE (CONTIENT UN OU PLUSIEURS DES
INGREDIENTS SUIVANTS : OLEINE D’HUILE DE PALME,
HUILE DE COCO, HUILE DE SOYA, HUILE DE
TOURNESOL A HAUTE TENEUR EN ACIDE OLEIQUE) ET
MOINS DE 2 % DE : PROTEINE DE LACTOSERUM
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MORTIERELLA ALPINA OILt, SCHIZOCHYTRIUM SP. OIL%,
POTASSIUM CITRATE, CALCIUM PHOSPHATE, CALCIUM
CHLORIDE, MAGNESIUM PHOSPHATE, SODIUM
CHLORIDE, CALCIUM CARBONATE, FERROUS SULFATE,
SODIUM CITRATE, ZINC SULFATE, CUPRIC SULFATE,
MANGANESE SULFATE, POTASSIUM IODIDE, SODIUM
SELENITE, MONO- AND DIGLYCERIDES, ASCORBIC ACID,
SODIUM ASCORBATE, VITAMIN E ACETATE,
NIACINAMIDE, CALCIUM PANTOTHENATE, VITAMIN A
PALMITATE, RIBOFLAVIN, THIAMIN HYDROCHLORIDE,
VITAMIN B6 HYDROCHLORIDE, FOLIC ACID, VITAMIN K1,
VITAMIN B12, VITAMIN D3, BIOTIN, SOY LECITHIN,
CARRAGEENAN, CHOLINE CHLORIDE, INOSITOL,
NUCLEOTIDES (CYTIDINE 5'-MONOPHOSPHATE,
DISODIUM URIDINE 5-MONOPHOSPHATE, ADENOSINE
5’-MONOPHOSPHATE, DISODIUM GUANOSINE 5’-
MONOPHOSPHATE), TAURINE, L-CARNITINE.

MEAD JOHNSON & COMPANY, LLC, EVANSVILLE, IN
47721 U.S.A. ©2021 Mead Johnson & Company, LLC
*A TYPE OF PREBIOTIC TA SOURCE OF ARACHIDONIC
ACID (ARA) ¥A SOURCE OF DOCOSAHEXAENOIC ACID
(DHA)

Mead Johnson Nutrition ™

For Canada: 1 800 361-6323
hcp.meadjohnson.com

CONCENTRE, GALACTO-OLIGOSACCHARIDES*,
POLYDEXTROSE, HUILE DE MORTIERELLA ALPINAT,
HUILE DE SCHIZOCHYTRIUM{, CITRATE DE
POTASSIUM, PHOSPHATE DE CALCIUM, CHLORURE DE
CALCIUM, PHOSPHATE DE MAGNESIUM, CHLORURE
DE SODIUM, CARBONATE DE CALCIUM, SULFATE DE
FER, CITRATE DE SODIUM, SULFATE DE ZINC, SULFATE
DE CUIVRE, SULFATE DE MANGANESE, IODURE DE
POTASSIUM, SELENITE DE SODIUM, MONO ET
DIGLYCERIDE, ACIDE ASCORBIQUE, ASCORBATE DE
SODIUM, ACETATE DE LA VITAMINE E, NIACINAMIDE,
PANTOTHENATE DE CALCIUM, PALMITATE DE
VITAMINE A, RIBOFLAVINE, THIAMINE
CHLORHYDRATE, CHLORHYDRATE DE LA

VITAMINE B6, ACIDE FOLIQUE, VITAMINE K1,
VITAMINE B12, VITAMINE D3, BIOTINE, LECITHINE DE
SOYA, CARRAGHENINE, CHLORURE DE CHOLINE,
INOSITOL, NUCLEOTIDES (ACIDE 5’;-CYTIDYLIQUE,
ACIDE 5’-URIDYLIQUE DISODIQUE, ACIDE 5’-
ADENYLIQUE, ACIDE GUANYLIQUE DISODIQUE),
TAURINE, L-CARNITINE.

MEAD JOHNSON & COMPANY, LLC EVANSVILLE, IN 47721
Etats-Unis ©2021 Mead Johnson &amp; Company,

LLC

* UN TYPE DE PREBIOTIQUE t UNE SOURCE D’ACIDE
ARACHIDONIQUE (ARA) £ UNE SOURCE D’ACIDE
DOCOSAHEXAENOIQUE (ADH)

Mead Johnson Nutrition MC

Pour le Canada : 1 800 361-6323
hcp.meadjohnson.com

INSTL 166802
LIST 1668-02
SAP 2160210

INSTL 166802
LIST 1668-02
SAP 2160210




